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Dl.Rădulescu Constantin - Bună ziua, stimaţi colegi! Aşa cum facem de 
fiecare dată pentru sărbătoriţii zilei sau ai zilelor care au trecut de când nu 
ne-am văzut, avem pregătite surprize şi vreau să o invit în faţa dumneavoastră 
şi să îi spunem "La mulţi ani!", să o şi aplaudaţi, dacă doriţi, pe doamna 
Florentina-Adina Dobrete. La mulţi ani! Domnul Nicolae-Florin Mutuligă, să 
trăieşti, să fii sănătos şi la pungă gros! Doamnelor şi domnilor, stimaţi colegi, 
iată-ne la o nouă şedinţă de Consiliu judeţean, o şedinţă de Consiliu judeţean 
în săptămâna în care cu totii asteptăm binecuvântare, binecuvântarea luminii 
. ' ' 

lnvierii. Vă doresc să petreceţi această săptămână cu bine, să fiţi sănătoşi şi 
tot ceea ce v-aţi propus să vi se îndeplinească, dar, în primul rând, să aveţi 
grijă de dumneavoastră, să fiţi sănătoşi! Aceleaşi urări şi din partea mea şi a 
dumneavoastră pentru aparatul executiv al Consiliului judeţean, pentru toţi 
colegii din instituţiile subordonate şi, nu în ultimul rând, cel mai important, 
pentru toţi vâlcenii, toţi cei care ne-au trimis aici prin votul lor, dar şi toţi cei care 
nu şi-au dorit să fim aici, dar pe care îi reprezentăm. Prin urmare, le doresc 
"Paşte Fericit! "tuturor şi îl rog pe bunul Dumnezeu să îi ţină sănătoşi! Bine aţi 
venit la şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, convocată astăzi, 
16 aprilie 2025, ora 10°0

- Doamna Secretar general al judeţului, sunt prezenţi?
Dna Calianu Daniela - Sunt prezenţi 31 de consilieri judeţeni, precum şi 

doamna Stan Narcisa-Mihaela al cărei mandat de consilier judeţean a fost 
validat de Tribunalul Vâlcea. 

Dl.Rădulescu Constantin - Mulţumesc frumos! De altfel, pentru această 
ocazie ne-am întâlnit, să validăm mandatul unui coleg al nostru. Sunt prezenţi 
31 de consilieri judeţeni, deci Consiliul Judeţean este legal întrunit. Proiectul 
ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces - verbal; prezentarea Încheierii 
nr.42 din 1 aprilie 2025 pronunţată de Tribunalul Vâlcea, Secţia a li-a Civilă şi 
pentru cauze de contencios administrativ şi fiscal prin care s-a validat mandatul 
de consilier judeţean al doamnei Narcisa-Mihaela Stan; depunerea 
jurământului de către doamna Narcisa-Mihaela Stan, 1 proiect de hotărâre şi 
punctul "Diverse". Supun votului aprobarea proiectului ordinii de zi. Cine este 
pentru? Împotrivă? - Nu. Abtineri? Nu sunt! 

. 
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ln urma votului, se aprobă în unanimitate 
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